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Etude réalisée par l’Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1 003 personnes,

représentatif de la population française

âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon

global a été assurée par la méthode des

quotas au regard :

 De critères sociodémographiques : 
sexe de  l’individu ; âge de l’individu ;

 De critères socioprofessionnels : 
profession de l’individu ;

 De critères géographiques : région et 
taille de l’unité urbaine de la 
commune résidence

Ces quotas ont été définis à partir des
données de l’INSEE pour la population
âgée de 18 ans et plus résidant en
métropole (Enquête Emploi 2015).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne

du 1er au 2 juin 2021.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -
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Étude Ifop pour QWEEK réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 4 au 6 mai 2015 auprès d’un échantillon de 995 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.
Sondage Ifop pour l’ADFH réalisé par questionnaire auto-administré du 13 au 15 juin 2017 auprès d’un échantillon de 1 000 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. La question était : « La Gay Pride appelée 
désormais la Marche des fiertés lesbiennes, gays, bi et trans est une manifestation à caractère festif organisée chaque année autour de mots d’ordre en faveur de l’égalité des droits des homosexuel(e)s et la lutte contre les discriminations liées 
à l’orientation sexuelle. De manière générale, avez-vous de la sympathie à l’égard de ce type de manifestation? »

ÉVOLUTION DU TAUX D’ADHÉSION À LA 
MARCHE DES FIERTÉS DEPUIS 2015*

Oui, beaucoup  
21%

Non, pas 
vraiment  

26%

Non, pas du tout  
17%

57%
DES FRANÇAIS(ES) ONT DE LA SYMPATHIE 
POUR LA MARCHE DES FIERTES

LE SENTIMENT DE SYMPATHIE DE L’ÉGARD DE LA MARCHE DES FIERTÉS

QUESTION : La Marche des fiertés lesbiennes, gays, bi et trans – autrefois appelée Gay Pride – est une manifestation à caractère festif organisée chaque année

dans les grandes villes de France autour de mots d’ordre en faveur de l’égalité des droits des LGBT (Lesbiennes, Gays, Bi, Trans) et de la lutte contre
les discriminations liées à l’orientation sexuelle ou l’identité de genre.

De manière générale, avez-vous de la sympathie à l’égard de ce type de manifestation ?

« Beaucoup
de sympathie»

TOTAL 
« SYMPATHIE »
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Note de lecture : 80% des jeunes de moins de 25 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français(es) se situe à 57%

Zoom sur le profil des Français(es) ayant de la sympathie à l’égard de la Marche des fiertés
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Sympath. LFI

Sympath. PS

Sympath. EELV

Sympath. LREM

Sympath. LR

Sympath. RN

Electeurs J-L Mélenchon

Electeurs B. Hamon

Electeurs E. Macron

Electeurs F. Fillon

Electeurs M. Le Pen

TOTAL CATHOLIQUES

. Cathos pratiquants

. Cathos non pratiquants

AUTRES RELIGIONS

… dont musulmans 

SANS RELIGIONS

Croyants et religieux

Croyants mais non religieux

Athées convaincus

HETEROSEXUEL(LE)

NON-HETEROSEXUEL(LE)

… dont homosexuel(le)s

En compte au moins une parmi ses proches

N’en compte aucun 
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Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

N'a jamais eu d'enfants

A eu des enfants avec difficultés

A eu des enfants sans difficultés

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Agglo de 100 000 à 1 999 999 hab.

Agglo de 20 000 à 99 999 hab.

Agglo de 2 000 à 19 999 hab.

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Sexe Proximité politique actuelle

Affiliation religieuse

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2017)

Orientation sexuelle

Présence d’homosexuels dans son entourage

Rapport à la religion 

Rapport à la parentalité

Taille de l’agglomération 

Région
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De lutte contre les agressions 
physiques envers les personnes LGBT 

(Lesbiennes, Gays, Bi, Trans) 

De lutte contre les discriminations 
(ex : travail, logement…) envers 

les personnes LGBT 
(Lesbiennes, Gays, Bi, Trans) 

D’amélioration des droits des couples 
homosexuels et des familles 

homoparentales 

LA PERCEPTION DU BILAN D’EMMANUEL MACRON 
SUR LA QUESTION DES DROITS DES PERSONNES LGBT

58%

51%

QUESTION : A vos yeux, le bilan d’Emmanuel Macron depuis son élection est-il positif ou négatif en matière… ?

54%

Proportion de Français jugeant « négatif » 
le bilan d’Emmanuel Macron en matière …

(en %)

 Très négatif   Plutôt négatif    Plutôt positif    Très positif

4%

38%

36%

22%

4%

42%

34%

20%

65 70
48

28

62 62

59 53
43

17

43
65

65 67
52

16

46
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Réponses « négatif » en fonction 

de la proximité politique 

5%

44%
33%

18%
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Note de lecture : 48% des personnes homosexuelles partagent cette opinion

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français(es) se situe à 51%

Zoom sur le profil des Français(es) jugeant « négatif » le bilan d’E. Macron en matière 
« d’amélioration des droits des couples homosexuels et des familles homoparentales » 
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 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Dipl. supérieur au BAC

Diplômés niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

N'a jamais eu d'enfants

A eu des enfants avec difficultés

A eu des enfants sans difficultés

Île-de-France

Province

Agglomération parisienne

Agglo de 100 000 à 1 999 999 hab.

Agglo de 20 000 à 99 999 hab.

Agglo de 2 000 à 19 999 hab.

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Sexe Proximité politique actuelle

Affiliation religieuse

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2017)

Orientation sexuelle

Présence d’homosexuels dans son entourage

Rapport à la religion 

Rapport à la parentalité

Taille de l’agglomération 

Région


